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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI

DODIJELJENE NAGRADE ZA SOCIJALNO PODUZETNIŠTVO
Autonomni centar - ACT Čakovec dobio je nagradu za socijalno poduzetništvo 
2011. godine. Nagradu je primio izvršni direktor ACT-a, Teo Petričević. Statuu koja 
će i njega i cjelokupno članstvo ACT-a zauvijek podsjećati na to da su prvi 
dobitnici takve jedinstvene nagrade u Hrvatskoj, uručio mu je Ante Vekić, direktor 
"Modre niti", društvenog poduzeća kojeg je osnovala Udruga za kreativni razvoj 
Slap iz Osijeka. Nagradu od 20.000 kuna, bio je jasan Petričević, potrošit će u 
socijalno poduzetničkoj maniri, za daljnje zapošljavanje. Nagradu za socijalno 
poduzetničku ideju "odnijelo" je Domaće mlijeko d.o.o. Iz Varaždina. Uz riječi Tea 
Petričevića "Hvala svima, svi smo pobjednici", čestitamo svim društvenim 
poduzetnicima koji su prijavili svoje ideje te svim finalistima.
Više o tome:
http://www.pomakonline.com/content/view/827/29/

KALENDAR AKTIVNOSTI PROGRAMA JAKO U 2012. GODINI
Objavljen je Program rada regionalne mreže za jačanje kapaciteta organizacija 
civilnog društva na lokalnoj i regionalnoj razini za sjeverozapadnu Hrvatsku u 
2012. godini - PROGRAM JAKO. Program rada možete preuzeti ili pratiti na 
internetskim stranicama Programa (www.programjako.info).
Više o tome:
http://programjako.info/2012/01/24/kalendar-aktivnosti-programa-jako-u-2012-godini/
http://programjako.info/wp-content/uploads/2012/01/ProgramJAKO2012_kalendar.pdf

NACIONALNA ZAKLADA NA TEMELJU SAVJETOVANJA ZAPOČELA IZRADU 
SVOJE STRATEGIJE DJELOVANJA ZA RAZDOBLJE OD 2012. DO 2015. 
GODINE 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva od rujna do prosinca prošle 
godine provodila je savjetovanje s predstavnicima zainteresirane javnosti kojem je 
bio cilj ocijeniti dosadašnju provedbu Strategije djelovanja Nacionalne zaklade za 
razdoblje 2008. do 2011. te predložiti nove strateške ciljeve i poboljšanja za iduće 
četverogodišnje razdoblje od 2012. do 2015. godine.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/3010

2. BROJ ELEKTRONIČKIH NOVINA CIVILNO DRUŠTVO U 2012. GODINI 
Izašao je 2. broj elektroničkih novina Civilno društvo u 2012. kojeg objavljuje 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/naslovnica/e_novine_cd/2012/e_novine_02.pdf

http://www.programjako.info/


NATJEČAJ AMERIČKOG VELEPOSLANSTVA ZA FINANCIJSKU POTPORU 
OCD
Američko veleposlanstvo u Zagrebu objavilo je natječaj za financijsku potporu 
organizacijama civilnog društva. Potpore su namijenjene projektima koji 
promoviraju vladavinu prava i podižu razinu antikorupcijske svijesti te projekte koji 
promoviraju gospodarske reforme i poduzetništvo. Rok za dostavu prijedloga 
projekata je 26. veljače 2012.
Više o tome:
http://zagreb.usembassy.gov/civil_society.html

FREEDOM HOUSE: HRVATSKA SLOBODNA, SLOBODA U SVIJETU OPADA
Samo 12 zemalja svijeta napredovalo je prošle godine na području političkih 
prava i građanskih sloboda, a 26 ih bilježi pad, pa je stanje sloboda u svijetu već 
šestu godinu za redom u opadanju, objavio je u četvrtak Freedom House koji 
Hrvatsku svrstava među slobodne zemlje svijeta. U godišnjem izvješću o stanju 
ljudskih prava i građanskih sloboda ta međunarodna organizacija sa sjedištem u 
Washingtonu navodi da je u svijetu u 2011. bilo 87 slobodnih zemalja, 60 ih je 
djelomično slobodno, a 48 neslobodno.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/3012

MARIBOR I GUIMARES: EUROPSKE METROPOLE KULTURE U 2012.
Slovenski Maribor i portugalski Guimarães preuzeli su 1. siječnja titulu europskih 
prijestolnica kulture za 2012. godinu. Oba grada planiraju brojna događanja 
tokom ove godine, kako bi se predstavili svijetu i izgradili trajno nasljeđe svojim 
građanima. U Mariboru su za cijelu godinu isplanirana brojna i raznolika kulturna 
događanja koja kombiniraju tradicionalni i inovativni pristup, od karnevala do 
suvremenog plesa. Ta će događanja biti naročito usmjerena na mladu publiku. 
Cjelogodišnji program Guimarãesa bavit će se s četiri teme: grad, zajednica, 
misao i umjetnost.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=3835

NATJEČAJ ZA KRATKI VIDEO U SKLOPU PROJEKTA „PRONAĐI SVOJ 
IDENTITET“: IDENTITET I EUROPSKA INTEGRACIJA
Sudionici programa Southeast Europe and the EU – Leadership Development 
Programme pozivaju sve zainteresirane da se prijave na natječaj za kratki video 
na temu identiteta mladih u kontekstu integracije balkanskih zemalja u Europsku 
uniju. Autora najupečatljivijeg videa osvojit će nagradu u iznosu od 200 eura, a 
njegov film bit će prikazan i na završnoj prezentaciji projekta, 13. ožujka ove 
godine u Skopju. Rok za prijavu je 13. veljače. 
Više o tome:
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=35&id=1620



ZAPISNIK S NACIONALNE KONFERENCIJE O VOLONTERSTVU
Dana 7. prosinca 2011., održana je nacionalna konferencija o volonterstvu: 
"Hrvatska u Europskoj godini volontiranja: pomaci i perspektive" u organizaciji 
Hrvatske mreže volonterskih centara, Ministarstva obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti, Grada Zagreba i TACSO ureda u Hrvatskoj. Na 
Konferenciji je od strane voditeljice odjela za partnerstvo i komunikaciju, 
Volontera ujedinjenih naroda - Donne Keher, predstavljeno Izvješće o stanju 
volonterstva u svijetu. Rad u malim skupinama (Izazovi u primjeni Zakona o 
volonterstvu i drugih propisa vezanih za volontiranje, Kako povećati volontiranje 
mladih, Potpora razvoju volonterstva na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini) 
omogućio je konkretan doprinos za daljnje kreiranje prijedloga Nacionalnog 
programa za razvoj volonterstva u Hrvatskoj kojeg je tijekom Konferencije 
predstavila predsjednica Nacionalnog odbora za razvoj volonterstva - Gordana 
Forčić. Više o svemu pročitajte na internetskim stranicama Volonterskog centra 
Zagreb.
Više o tome:
http://tinyurl.com/6v7gejn

ISTRAŽIVANJE U PODRUČJU RADA S MLADIMA
Forum za slobodu odgoja i Agencija za mobilnost i programe EU provodi 
istraživanje u području rada s mladima u cilju definiranja područja kao i 
motivacije, kompetencija i vještina potrebnih za rad s mladima. Slijedom toga, 
možete sudjelovati u istraživanju popunjavanjem upitnika koji je anoniman, a 
informacije će se koristiti u znanstvene svrhe.
Više o tome:
http://tinyurl.com/85y7yo6

POZIV ZA KONZULTANTSKE USLUGE: PROMJENE U JAVNOJ PERCEPCIJI OCD-a 
TACSO ured u Hrvatskoj raspisao je natječaj za provedbu istraživanja o 
promjenama u vidljivosti i javnoj percepciji organizacija civilnog društva tijekom 
posljednjeg desetljeća. Organizacije (udruge, poduzeća, privatne i javne 
ustanove) zainteresirane za istraživanje svoje prijave mogu poslati do 20.2.2012.
Više o tome:
http://www.tacso.org/news/training-opp/?id=6427

STAŽIRAJ U EUROPSKOJ KOMISIJI
I prije nego što Hrvatska uđe u Europsku uniju, postoje zanimljive prilike za mlade 
"diplomce" koji žele steći radno iskustvo u međunarodnim institucijama. Jedan od 
programa koji mladima nudi takvu priliku je stažiranje u Europskoj komisiji. 
Redovito dvaput godišnje (u ožujku i listopadu) Europska komisija prima 600 
kandidata s fakultetskom diplomom koji rade po pet mjeseci u uredima ove 
institucije.
Više o tome:
http://www.jasam.hr/staziraj-u-europskoj-komisiji-uz-1050-eura-mjesecno/



NAJAVE

JAVNO PREDSTAVLJANJE PROJEKATA UGOVORENIH U SKLOPU 
PROGRAMA IPA 2009
Javno predstavljanje projekata ugovorenih u sklopu programa IPA 2009 Jačanje 
kapaciteta organizacija civilnog društva za praćenje i zagovaranje u područjima 
demokratizacije, ljudskih prava, integracije manjina te održivog povratka izbjeglica 
u područjima od posebne državne skrbi,  održat će se  27. siječnja 2012., u 
prostorijama Informacijskog centra EU, Trg žrtava fašizma 6, Zagreb, s početkom 
u 9:00 sati, u organizaciji Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. U sklopu 
navedenog IPA 2009 programa, devet projekata organizacija civilnog društva 
primilo je potporu vrijednu više od 13 milijuna kuna (1.800.000,00 eura).
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=1631

TACSO TRENING - FINANCIJSKI ASPEKTI PROVEDBE PROJEKATA U 
OKVIRU VIŠEKORISNIČKIH IPA PROGRAMA, 22. – 23. OŽUJKA 2012.
Glavna svrha projekta ”Tehničke pomoći organizacijama civilnog društva“ 
(TACSO) povećanje je kapaciteta organizacija civilnog društva i jačanje njihove 
uloge u demokratskim procesima. Sukladno tome, TACSO ured u Hrvatskoj 
organizira dvodnevni trening na sljedeću temu: Financijski aspekti provedbe 
projekata u okviru Višekorisničkih IPA programa | 22. – 23. ožujka 2012. Cilj 
treninga unaprijediti je vještine financijskog menadžmenta u organizacijama 
civilnog društva (udrugama, zakladama, sindikatima) koje provode projekte iz 
Višekorisničkog programa IPA-e (IPA multi-beneficiary programmes) te odgovoriti 
na najčešća pitanja s područja financijskog poslovanja sa kojima se organizacije 
civilnog društva susreću u provedbi takvih projekata. Zainteresirani predstavnici i 
predstavnice organizacija civilnog društva mogu se prijaviti najkasnije do 15. 
veljače 2012.
Više o tome:
http://www.tacso.org/news/training-opp/?id=6400

KICKOFF – OSPOSOBLJAVANJE ZA POČETNIKE U MEĐUNARODNOM 
RADU S MLADIMA
Osposobljavanje je namijenjeno sudionicima s malo ili bez iskustva u 
međunarodnom radu s mladima koji žele surađivati s inozemnim partnerima kroz 
program Mladi na djelu. Osposobljavanje će se održati u okolici Zagreba od 13. 
do 16. veljače 2012.  Prijaviti se možete do 5. veljače ispunjavanjem prijavnog 
obrasca.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?o=199



OPEN SPACE TRENING
Postanite Open Space facilitator i naučite kako i s velikim grupama u kratkom 
vremenu postići izvanredne rezultate. Trening je praktično orijentiran, sastavljen 
od kratkih predavanja, primjera iz prakse i vježbanja same metode na primjerima 
potreba sudionika. Trening će biti održan od 8 do 9. veljače 2012. godine u 
Zagrebu.
Više o tome:
https://sites.google.com/site/sestioblik/home/usluge/trening/open-space-trening

TRENING I PRAKTIČNA POMOĆ PRI PRIPREMI PROJEKTNIH APLIKACIJA
Kuća ljudskih prava i Centar za mirovne studije pozivaju Vas na ciklus treninga i 
projektnih klinika o pretpristupnim i strukturnim fondovima koji će se održavati u 
prostorijama Kuće ljudskih prava, Selska cesta 112c, Zagreb u siječnju, veljači i 
ožujku 2012. Sve zainteresirane organizacije civilnog društva i pojedinci/ke koji su 
spremni sudjelovati u ciklusu treninga, mogu se prijaviti najkasnije do 27. siječnja 
2012. godine do 10:00 sati.
Više o tome:
http://tinyurl.com/7x4wf3n

CIKLUS OTVORENIH RADIONICA O DIREKTNOJ DEMOKRACIJI
Tokom siječnja i veljače na Filozofskom fakultetu u Zagrebu održavat će se ciklus 
otvorenih radionica o direktnoj demokraciji. Ulaz na sve radionice je slobodan. Na 
prvoj radionici  ”Pojam i različiti oblici demokracije”  koja se održala u ponedjeljak 
16. siječnja, govorilo se o pojmu demokracije i različitim oblicima demokracije. 
Slijede radionice Plenum – teorija i praksa (30. siječnja 2012., 18:00h) te Primjeri 
direktne demokracije iz prošlosti i sadašnjosti (6. veljače 2012., 18:00h).
Više o tome:
http://tinyurl.com/7bsawtv

KONFERENCIJA "POKRENIMO ZAJEDNICU"
Društvo za oblikovanje održivog razvoja poziva vas na sudjelovanje na 
dvodnevnoj konferenciji “Pokrenimo zajednicu – zajedničkim djelovanjem do nižih 
računa za energiju”, koja će se održati u hotelu Arcotel Allegra u Zagrebu, 31. 
siječnja i 1. veljače 2012. godine. Cilj konferencije je potaknuti javni dijalog o 
energetskoj učinkovitosti i širu provedbu mjera energetske učinkovitosti 
djelovanjem na lokalnoj razini. S ciljem motiviranja lokalnih zajednica na štednju 
energije i provedbu mjera energetske učinkovitosti, na konferenciji će se govoriti o 
primjerima dobre prakse u provedbi mjera  energetske učinkovitosti na razini 
lokalne zajednice, načinima motiviranja građana za sudjelovanje u aktivnostima 
za ostvarenje energetskih ušteda, primjerima edukacije i aktivnog uključivanja 
učenika u osnovnim i srednjim školama u projekte uštede energije i energetske 
učinkovitosti… 
Više o tome:
http://www.door.hr/wordpress/?p=1407



NATJEČAJI

Program “Investing in people” – Zaštita i promocija ženskih prava te socijalno i 
ekonomsko jačanje žena
Rok: 26.01.2012.
Više o tome:
http://tinyurl.com/c87cvus

Ministarstvo socijalne politike i mladih - Poziv za prijavu projekata udruga koje 
osiguravaju podršku osobnih asistenata
Rok: 30.01.2012.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=17&newsID=1604

AMPEU – Natječaji u sklopu Programa Mladi na djelu 
Rok: 01.02.2012. (za projekte koji počinju između 1. svibnja i 31. listopada 2012. godine)

Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/index.php?id=335

Rising Voices – Prijenos znanja i digitalni medijski alati 
Rok: 03.02.2012.
Više o tome:
http://tinyurl.com/7huhe7o

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 15.02./01.06./01.09.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 15.02./01.09.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 3 – Potpora projektima 
organizacija civilnoga društva
Rok: 15.02.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php



TACSO - Natječaj za provedbu istraživanja - Vidljivosti i javna percepcija OCD
Rok: 20.02.2012.
Više o tome:
http://www.tacso.org/news/training-opp/?id=6427

Američko veleposlanstvo – Projekti koji promoviraju vladavinu prava i podižu 
razinu antikorupcijske svijesti / promoviraju gospodarske reforme i poduzetništvo 
Rok: 26.02.2012.
Više o tome:
http://zagreb.usembassy.gov/civil_society.html

The Skoll Foundation – Nagrade za socijalno poduzetništvo
Rok: 01.03.2012.
Više o tome:
http://www.skollfoundation.org/about/skoll-awards/

IPA Prekogranični program Hrvatska-Crna Gora - 2. poziv na dostavu projektnih 
prijedloga
Rok: 05.03.2012.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=1542

IPA – Prekogranični program Mađarska-Hrvatska - Treći poziv
Rok: 12.03.2012.
Više o tome:
http://www.hu-hr-ipa.com/hr/preuzimanje-datoteka

EIDHR – Natječaj za projekte koji doprinose skupinama u nepovoljnom položaju
Rok: 19.03.2012.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=en&content=3764

Europska komisija - Partnerski programi za organizacije civilnog društva
Rok: 13.04.2012.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1617

AMPEU – GRUNDTVIG - Stručno usavršavanje
Rok: 30.04.2012.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=92

AMPEU – Natječaji u sklopu Programa Mladi na djelu 
Rok: 01.05.2012. (za projekte koji počinju između 1. kolovoza 2012. i 31. siječnja 2013. godine)

Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/index.php?id=335



EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana 
Rok: 01.06.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01.06.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 01.06.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

AMPEU – GRUNDTVIG - Stručno usavršavanje
Rok: 17.09.2012.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=92

AMPEU – Natječaji u sklopu Programa Mladi na djelu 
Rok: 01.10.2012. (za projekte koji počinju između 1. siječnja i 30. lipnja 2013. godine)

Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/index.php?id=335

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 1 – Strukturna potpora 
organizacijama koje se bave istraživanjem europskih javnih politika (think-tanks)
Rok: 17.10.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 2 – Strukturna potpora 
organizacijama koje djeluju na europskoj razini
Rok: 17.10.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

AMPEU – Natječaji u sklopu Programa za cjeloživotno učenje (razni rokovi tokom 
cijele godine)
Rokovi: tokom 2012.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=92

Global Fund for Women – Natječaj za male grantove
Rokovi: tokom cijele godine
Više o tome:
http://www.globalfundforwomen.org/apply-for-a-grant/types-of-grant



KORISNE INFORMACIJE

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/107/subcategory/255

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.

Autonomni centar – ACT, Čakovec
Adresa: Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec
Telefon: 040/390-047
Telefax: 040/390-048
Koordinator Programa JAKO i voditelj Infotočke za Međimursku županiju: Darko 
Ciglar

Udruga K.V.A.R.K., Križevci
Adresa: Koprivnička 70, 48260 Križevci
Telefon: 048/711-073
Telefax: 048/711-073
Koordinator Programa JAKO i voditelj Infotočke za Koprivničko-križevačku 
županiju: Saša Lončarić


